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Welche der folgenden Aussagen ist richtig? (mehrere Antworten moglich)

(a) Die Sylow 2-Untergruppen von As sind isomorph zu C5 x Cs.
(b) Die Sylow 5-Untergruppen von S, sind abelsch.

(c) Die Sylow 5-Untergruppen von S5 sind zyklisch.

(d) Die Sylow 2-Untergruppen von S sind isomorph zu Cs x CY.
(e) Die Sylow 2-Untergruppen von Sy sind isomorph zu Dj.

Welche der folgenden Aussagen ist richtig? (mehrere Antworten moglich)

(a) Alle Sylow p-Untergruppen von D3 x C’5 sind abelsch.
(b) Alle Sylow p-Untergruppen von D, x Cj sind abelsch.
(c) Alle Sylow p-Untergruppen von D3 x ('3 sind abelsch.
(d) Alle Sylow p-Untergruppen von Dy x Dj3 sind abelsch.

Welche der folgenden Aussagen ist richtig? (mehrere Antworten moglich)

(a) Sg wird von (12) und den 3-Zyklen erzeugt.
(b) Sg wird von (1256) und den 5-Zyklen erzeugt.
(c) Die 5-Zyklen von Sg erzeugen Ag.

(d) S wird von den 4-Zyklen erzeugt.

Seien p, m € S7 mit

p=(15372) und 7= (24567).

Welche der folgenden Aussagen ist falsch? (mehrere Antworten moglich)

(@ prpt=(14362) () prlp™t=(34126)
b) prpt=(143672) ) plmp=(74163)



